Opakovani S.1e.

7. 7¢'psAs . 2/ Poditame v oboru do 100

.1. Bfet'a ma usetfeno 75 K¢, chce si koupit legacka
za 49 K¢. Kolik korun mu zustane?

(7 2. Tatinek koupil 25 kg brambor a dédecek sklidil
LA gy kg brambor. Kolik kg brambor maji celkem?
(ﬁ

, 3. Maminka vypéstovala 14 kg cibule a vi, Ze za zimu
spotfebuje 35 kg. Kolik kg cibule musi ptikoupit?

4. Babicka sklidila 23 kg mrkve, mamince dala 12 k.

@ Kolik kg mrkve babicce zbylo?

5. Anezka si chce koupit mic za 59 K& a $vihadlo

@ Odcitejte a zapisujte vysledky:

60 70 90 50 80 40 81 43
-39 | -43 | -67 | -21 |-53 | -26 | -53 | -26

 Méfime délky stran obrazei v centimetrech

Rozhodnéte, ktery z obrazcti je Ctverec a ktery je obdélnik:
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